

NEWS  
FEBRUARY 21, 2017

MARTOVSKI FESTIVAL UZ PODRŠKU LUKOIL SRBIJA

Na danas održanoj konferenciji za novinare saopšteno je da će se Beogradski festival dokumentarnog i kratkometražnog filma uz podršku kompanije „LUKOIL SRBIJA“ AD održati od 30. marta do 2. aprila u Domu omladine Beograda.

Zamenik gradonačelnika i predsednik Odbora festivala Andreja Mladenović podsetio je da se ova manifestacija održava 64 godine, što ga svrstava u jedan od najstarijih evropskih festivala.

– Izuzetno smo ponosni što Beograd ima ovaj festival i što je opstao svih ovih godina i decenija, a ovo je druga godina zaredom da je generalni pokrovitelj kompanija „LUKOIL SRBIJA“, istakao je Mladenović na konferenciji za novinare u Starom dvoru i dodao da ovogodšnji festival ima nekoliko noviteta koji će doprineti kvalitetu festivala.

Vršilac dužnosti gradskog sekretara za kulturu Ivona Jevtić istakla je da je ove godine Grad Beograd za ovogodišnji festival izdvojio šest miliona dinara. Ona je podsetila da je Martovski festival najstarija festivalska manifestacija u glavnom gradu Srbije. – On predstavlja istinsku platformu za podršku autorima filmova visokog umetničkog kvaliteta, podstičući time domaću filmsku produkciju. Do sada je prijavljeno više od 150 filmova, a konkurs je otvoren do 27. februara – precizirala je resorna sekretarka.

Predstavnik Društva Ivan Brajović, zamenik direktora za isporuke i logistiku, istakao je: - Značaj ove manifestacije i tradicija su nametnuli potrebu da se u okviru saradnje s Gradom Beogradom opet podrži događaj koji predstavlja diferencijalnu vrednost naše prestonice.

Umetnički direktor Martovskog festivala Boban Jevtić je najavio da će ovogodišnji festival obeležiti celodnevne radionice, debate i muzički koncerti s ciljem da se povežu ljudi iz ove branše.

Prvo izdanje ovog festivala održano je u okviru Festivala jugoslovenskog filma u pulskoj areni davne 1954. godine. Nakon šest godina festival se seli u Beograd, gde je prvi put održan od 4. do 9. marta 1960. godine. Pod imenom Beogradski festival dokumentarnog i kratkometražnog filma prvi put je održan 2004. godine.